
Befragung zur Dorfentwicklung in der Dorfregion Lünne

1.  

 

Anzahl Teilnehmer: 302

282 (93.4%): ja

7 (2.3%): nein

13 (4.3%): weiß nicht

 

 

Leben Sie gerne an Ihrem jetzigen Wohnort?

weiß nicht: 4.30%

nein: 2.32%

ja: 93.38%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612450&ftid=61630604&ftid_wert=0#E27612450
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612450&ftid=61630604&ftid_wert=0#E27612450
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612450&ftid=61630605&ftid_wert=0#E27612450
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612450&ftid=61630605&ftid_wert=0#E27612450
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612450&ftid=61630606&ftid_wert=0#E27612450
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612450&ftid=61630606&ftid_wert=0#E27612450


2.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 263

sehr gering

(1)

gering

(2)

mittelmäßig

(3)

groß

(4)

sehr groß

(5)    

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Arbeitsplatzangebote in der Region 10x 3,83 61x 23,37 113x 43,30 62x 23,75 15x 5,75 3,04 0,93

Erreichbarkeit des Arbeitsplatzes 18x 7,06 60x 23,53 92x 36,08 62x 24,31 23x 9,02 3,05 1,06

Wirtschaftsförderung und

Zusammenarbeit
8x 3,27 39x 15,92 122x 49,80 63x 25,71 13x 5,31 3,14 0,86

Digitalisierung und Internetanbindung 10x 3,98 49x 19,52 85x 33,86 65x 25,90 42x 16,73 3,32 1,09

Landwirtschaft 21x 8,61 34x 13,93 78x 31,97 88x 36,07 23x 9,43 3,24 1,08

Konkurrenzfähigkeit der Betriebe 10x 4,18 38x 15,90 126x 52,72 57x 23,85 8x 3,35 3,06 0,84

Zustand von Straßen und Gebäuden 12x 4,78 41x 16,33 110x 43,82 70x 27,89 18x 7,17 3,16 0,95

Erscheinungsbild der Ortschaften 16x 6,43 43x 17,27 97x 38,96 71x 28,51 22x 8,84 3,16 1,02

Erhalt ortstypischer Gebäude / Baukultur 16x 6,50 37x 15,04 95x 38,62 77x 31,30 21x 8,54 3,20 1,01

Baulücken / Leerstand 40x 16,26 63x 25,61 71x 28,86 47x 19,11 25x 10,16 2,81 1,21

 

 

Bitte bewerten Sie die Dorfregion hinsichtlich der Schwerpunkte Innenentwicklung, Ortskerne, Baukultur.
Wie groß ist der Handlungsbedarf in den folgenden Punkten?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5
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3.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 235

sehr gering

(1)

gering

(2)

mittelmäßig

(3)

groß

(4)

sehr groß

(5)    

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Maßnahmen zum Klimaschutz 9x 3,88 40x 17,24 92x 39,66 64x 27,59 27x 11,64 3,26 1,00

Schutz vor den Auswirkungen des

Klimawandels
16x 6,96 37x 16,09 80x 34,78 71x 30,87 26x 11,30 3,23 1,07

Erhaltung der Tier- und Pflanzenwelt 7x 3,02 28x 12,07 80x 34,48 91x 39,22 26x 11,21 3,44 0,95

Steigerung des Umweltbewusstseins 11x 4,76 32x 13,85 69x 29,87 84x 36,36 35x 15,15 3,43 1,06

Rücksichtnahme auf Natur und Umwelt 8x 3,46 33x 14,29 73x 31,60 87x 37,66 30x 12,99 3,42 1,00

 

 

Bitte bewerten Sie die Dorfregion hinsichtlich der Schwerpunkte Natur- und Klimaschutz sowie Klimafolgenanpassung.
Wie groß ist der Handlungsbedarf in den folgenden Punkten in der Dorfregion?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5
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4.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 237

sehr gering

(1)

gering

(2)

mittelmäßig

(3)

groß

(4)

sehr groß

(5)    

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Wohnen im Alter 19x 8,15 29x 12,45 31x 13,30 82x 35,19 72x 30,90 3,68 1,26

Wohnungsangebot für junge Menschen 23x 9,79 29x 12,34 47x 20,00 73x 31,06 63x 26,81 3,53 1,28

Freizeitangebote 8x 3,40 28x 11,91 97x 41,28 78x 33,19 24x 10,21 3,35 0,94

Familienfreundliches Umfeld 11x 4,72 37x 15,88 94x 40,34 70x 30,04 21x 9,01 3,23 0,98

Versorgungseinrichtungen (z.B.

Supermarkt)
21x 8,94 57x 24,26 73x 31,06 61x 25,96 23x 9,79 3,03 1,12

Bildungseinrichtungen 13x 5,56 43x 18,38 98x 41,88 62x 26,50 18x 7,69 3,12 0,98

Gesundheitseinrichtungen 18x 7,63 25x 10,59 40x 16,95 60x 25,42 93x 39,41 3,78 1,28

Vereinsleben / Ehrenamt 17x 7,23 48x 20,43 73x 31,06 78x 33,19 19x 8,09 3,14 1,06

Vereins- / Gemeinschaftshäuser 16x 6,84 61x 26,07 79x 33,76 58x 24,79 20x 8,55 3,02 1,06

Zusammenhalt der Bürger*innen 18x 7,69 53x 22,65 84x 35,90 64x 27,35 15x 6,41 3,02 1,03

 

 

Bitte bewerten Sie die Dorfregion hinsichtlich der Schwerpunkte Demografie und Dorfgemeinschaft.
Wie groß ist der Handlungsbedarf in der Dorfregion in den folgenden Punkten?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5
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https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612462&ftid=19502367&ftid_wert=2#E27612462
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612462&ftid=19502367&ftid_wert=2#E27612462
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612462&ftid=19502367&ftid_wert=3#E27612462
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5.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 229

sehr gering

(1)

gering

(2)

mittelmäßig

(3)

groß

(4)

sehr groß

(5)    

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Touristische Attraktivität der Region 9x 3,93 55x 24,02 102x 44,54 52x 22,71 11x 4,80 3,00 0,91

Touristische Angebote und Ausflugsziele 10x 4,37 57x 24,89 102x 44,54 47x 20,52 13x 5,68 2,98 0,93

Nutzung der touristischen Potenziale der

Region
14x 6,25 35x 15,63 107x 47,77 51x 22,77 17x 7,59 3,10 0,97

Kulturelles und gastronomisches Angebot 14x 6,14 47x 20,61 91x 39,91 62x 27,19 14x 6,14 3,07 0,98

Attraktivität Wälder, Parks, Seen 12x 5,29 45x 19,82 74x 32,60 75x 33,04 21x 9,25 3,21 1,03

Wander- und Fahrradrouten 19x 8,30 52x 22,71 68x 29,69 75x 32,75 15x 6,55 3,07 1,07

 

 

Bitte bewerten Sie die Dorfregion hinsichtlich der Schwerpunkte Naherholung und Tourismus.
Wie groß ist der Handlungsbedarf in der Dorfregion in den folgenden Punkten'?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5
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6.  

 

Anzahl Teilnehmer: 229

222 (96.9%): Auto

2 (0.9%): öffentliche
Verkehrsmittel

101 (44.1%): Fahrrad

37 (16.2%): Zu Fuß

5 (2.2%): Fahrgemeinschaften

 

 

Welche Fortbewegungsart nutzen Sie hauptsächlich für Ihre alltägliche Mobilität?

Auto

öffentliche Verkehrsmittel

Fahrrad

Zu Fuß

Fahrgemeinschaften

0 50 100 150 200 250
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7.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 228

sehr gering

(1)

gering

(2)

mittelmäßig

(3)

groß

(4)

sehr groß

(5)    

  ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Ausbau des Öffentlichen Nahverkehrs 15x 6,61 25x 11,01 34x 14,98 60x 26,43 93x 40,97 3,84 1,26

Car-Sharing Angebote 60x 26,79 35x 15,63 39x 17,41 44x 19,64 46x 20,54 2,92 1,50

Ausbau der Radinfrastruktur 15x 6,61 25x 11,01 94x 41,41 65x 28,63 28x 12,33 3,29 1,04

Ausbau der Ladeinfrastruktur für E-Autos 27x 11,89 25x 11,01 65x 28,63 66x 29,07 44x 19,38 3,33 1,24

Förderung und Beibehaltung einer

verbrennungsmotorfreundlichen

Infrastruktur

23x 10,45 44x 20,00 73x 33,18 46x 20,91 34x 15,45 3,11 1,20

 

 

Bitte bewerten Sie die Dorfregion hinsichtlich des Themas Mobilität.
Wie groß ist der Handlungsbedarf in der Dorfregion in den folgenden Punkten?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5
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https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612484&ftid=19463015&ftid_wert=2#E27612484
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612484&ftid=19463015&ftid_wert=3#E27612484
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612484&ftid=19463015&ftid_wert=3#E27612484
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612484&ftid=19463015&ftid_wert=4#E27612484
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612484&ftid=19463015&ftid_wert=4#E27612484
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612484&ftid=19463015&ftid_wert=5#E27612484
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612484&ftid=19463015&ftid_wert=5#E27612484


8.  

 

Anzahl Teilnehmer: 226

5 (2.2%): Tourismus

45 (19.9%): Demografie /
Dorfgemeinschaft

28 (12.4%): Umwelt- und
Klimaschutz /
Klimafolgenanpassung

16 (7.1%): Landwirtschaft

77 (34.1%): Innenentwicklung /
Ortskern / Baukultur

55 (24.3%): Mobilität / Verkehr

 

 

Damit für Sie Ihre Dorfregion noch lebendiger und erfolgreicher erleben können: Wo sehen Sie den größten Handlungsbedarf?

Mobilität / Verkehr: 24.34%

Tourismus: 2.21%

Demografie / Dorfgemeinschaft: 19.91%

Umwelt- und Klimaschutz / Klimafolgenanpassung: 12.39%

Landwirtschaft: 7.08%
Innenentwicklung / Ortskern / Baukultur: 34.07%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711795&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711795&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711796&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711796&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711796&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711796&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711797&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711797&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711797&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711797&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711797&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711797&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711798&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711798&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711799&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711799&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711799&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711799&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711800&ftid_wert=0#E27662016
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27662016&ftid=61711800&ftid_wert=0#E27662016


9.  

 

Anzahl Teilnehmer: 227

30 (13.2%): ja, ganz bestimmt

111 (48.9%): ja, ziemlich sicher

55 (24.2%): vielleicht

19 (8.4%): nein, eher nicht

7 (3.1%): nein, ganz sicher nicht

5 (2.2%): weiß nicht

 

 

Glauben Sie, dass Sie Ihre persönlichen Lebenpläne in der Dorfregion verwirklichen oder verwirklicht haben?

weiß nicht: 2.20%

nein, ganz sicher nicht: 3.08%

nein, eher nicht: 8.37%

vielleicht: 24.23%

ja, ganz bestimmt: 13.22%

ja, ziemlich sicher: 48.90%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630607&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630607&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630608&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630608&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630609&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630609&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630610&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630610&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630611&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630611&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630612&ftid_wert=0#E27612467
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612467&ftid=61630612&ftid_wert=0#E27612467


10.  

 

Anzahl Teilnehmer: 228

62 (27.2%): nein

146 (64.0%): ja und ich bin damit
gut zufrieden

20 (8.8%): ja, aber ich bin damit
weniger zufrieden

 

 

Sind Sie in einer Organisation oder einem Verein in Ihrer Dorfregion aktiv?

ja, aber ich bin damit weniger zufrieden: 8.77%

nein: 27.19%

ja und ich bin damit gut zufrieden: 64.04%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630702&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630702&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630703&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630703&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630703&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630703&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630704&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630704&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630704&ftid_wert=0#E27612475
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612475&ftid=61630704&ftid_wert=0#E27612475


11.  

 

Anzahl Teilnehmer: 229

131 (57.2%): aufgewachsen

98 (42.8%): zugezogen

 

 

Sind Sie in der Dorfregion aufgewachsen oder in diese hinzugezogen?

zugezogen: 42.79%

aufgewachsen: 57.21%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612477&ftid=61630705&ftid_wert=0#E27612477
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612477&ftid=61630705&ftid_wert=0#E27612477
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612477&ftid=61630706&ftid_wert=0#E27612477
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612477&ftid=61630706&ftid_wert=0#E27612477


12.  

 

Anzahl Teilnehmer: 220

147 (66.8%): ja

73 (33.2%): nein

 

 

Haben Sie Interesse sich für die Dorfentwicklung zu engagieren und Ihre Ideen weiter einzubringen?

nein: 33.18%

ja: 66.82%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612472&ftid=1&ftid_wert=0#E27612472
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612472&ftid=1&ftid_wert=0#E27612472
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612472&ftid=0&ftid_wert=0#E27612472
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612472&ftid=0&ftid_wert=0#E27612472


13.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 221

134 (60.6%): ja

87 (39.4%): nein

 

 

Die "Dorfentwicklung" bietet viele Möglichkeiten sich einzubringen und Ihre Ideen und Vorstellungen für Ihrer Dorfregion gemeinsam
vorranzubringen. Können Sie sich vorstellen am ersten Themenabend am 19. April 2023 um 18 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus Heitel teilzunehmen?

nein: 39.37%

ja: 60.63%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612473&ftid=1&ftid_wert=0#E27612473
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612473&ftid=1&ftid_wert=0#E27612473
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612473&ftid=0&ftid_wert=0#E27612473
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612473&ftid=0&ftid_wert=0#E27612473


14.  

 

Anzahl Teilnehmer: 225

6 (2.7%): 18 - 25 Jahre

69 (30.7%): 25 - 40 Jahre

108 (48.0%): 40 - 60 Jahre

41 (18.2%): 60 - 75 Jahre

1 (0.4%): 75 + Jahre

 

 

Wie alt sind SIe?

75 + Jahre: 0.44%

60 - 75 Jahre: 18.22%

18 - 25 Jahre: 2.67%

25 - 40 Jahre: 30.67%

40 - 60 Jahre: 48.00%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61717143&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61717143&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61717144&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61717144&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61717145&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61717145&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61717146&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61717146&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61955780&ftid_wert=0#E27612468
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612468&ftid=61955780&ftid_wert=0#E27612468


15.  

 

Anzahl Teilnehmer: 223

104 (46.6%): Altenlünne

101 (45.3%): Plantlünne

18 (8.1%): Heitel

 

 

In welchem Ortsteil von Lünne wohnen Sie?

Heitel: 8.07%

Altenlünne: 46.64%

Plantlünne: 45.29%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612469&ftid=61630695&ftid_wert=0#E27612469
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612469&ftid=61630695&ftid_wert=0#E27612469
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612469&ftid=61630696&ftid_wert=0#E27612469
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612469&ftid=61630696&ftid_wert=0#E27612469
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612469&ftid=61630698&ftid_wert=0#E27612469
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612469&ftid=61630698&ftid_wert=0#E27612469


16.  

 

Anzahl Teilnehmer: 224

118 (52.7%): männlich

99 (44.2%): weiblich

1 (0.4%): divers

6 (2.7%): keine Angabe

 

 

ich bin ...

keine Angabe: 2.68%

divers: 0.45%

weiblich: 44.20%
männlich: 52.68%

https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612470&ftid=61630699&ftid_wert=0#E27612470
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612470&ftid=61630699&ftid_wert=0#E27612470
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612470&ftid=61630700&ftid_wert=0#E27612470
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612470&ftid=61630700&ftid_wert=0#E27612470
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612470&ftid=61630701&ftid_wert=0#E27612470
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612470&ftid=61630701&ftid_wert=0#E27612470
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612470&ftid=61735514&ftid_wert=0#E27612470
https://app.umfrageonline.com/?url=result_det&uid=3023543&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27612470&ftid=61735514&ftid_wert=0#E27612470

